Exercice01 (3,75pts....)

Cocher la bonne réponse(J.V.C)

O Le prix d’'un produit est 160 DT . Son prix aprés une remise de 15% est:

145 DT 136 DT (184 DT
® On donne le nombre X =-288,8 .10-% | I'ordre de grandeur de X est :
3-3.10° 32 .106 0 -2.10¢

Y 7 - —(—a > b .
® Dans un repére orthonormé (O,7,]) , les vecteurs (") et 7( ) sont :
3 orthogonaux O colineaires (J de meme norme

O |[x—1|=1-x équivaux a x € [1,+x]

3 Vrai O Faux
® L'inverse de v9 — 4v5 est V9 + 45
3 Vrai O Faux

|
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EXERCICEOQS (7pts......... )

1)a-Calculer : (3 ++/7)? et (3 -V7)?

b-Ondonnea=+/16+6V7 et b=+/16 — 6v7

, , . ~b
Ecrire plus simplement les réels a , b et ;—b

2)Soit x ety deuxréelstelque:x +y =1

Montrer que : 2(x3 +y3 ) —3(x* + y?) = -1
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3)Soient x et y deux réels strictement positifs tel que :

Calculer (\/% + \/§> 2 en déduire la valeur de \/% +

X<

EXERCICEO4 (7.75pts.........)

Dans un repére orthonormé (O,7,7) on considére les points :

A(1,2), B(3,4), C(-1,4) et D(2,1)
1)Montrer que (ﬁ,A_C)) est une base de I'ensemble des vecteurs
2)a-Montrer que les vecteurs AB et AC sont orthogonaux .

b-Calculer AB et AC puis déduire la nature du triangle ABC
3)Déterminer les coordonnées du point G centre de gravité du triangle ABC
4)Montrer que 1(1 ,4 ) est le centre du cercle(C) circonscrit au triangle ABC puis
calculer son rayon
b- Vérifier L(1,6) appartient a (C)
c-En déduire que LAC = %LiC
4)Soit F(m,4) Déterminer m dans chacun des cas suivants :

—_— —

a- AL = BF b- (BF) tangente a (C)
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